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Комисия “Публична комуникация” 

 

Висшият съдебен съвет връчи отличия на  17 магистрати, поощрени по 

чл.303 от Закона за съдебна власт за образцово изпълнение на служебните им 

задължения и проявен висок професионализъм при осъществяване на 

функциите им. За първи път поощренията бяха връчени на специална 

тържествена церемония, организирана от комисия „Публична комуникация” 

на ВСС. Връчените отличия бяха съответно:  6 броя „служебна благодарност 

и грамота”,  7 броя личен почетен знак: І-ва степен „златен” и  4 броя личен 

почетен знак: ІІ-ра степен „сребърен”. 

При откриването на тържеството председателят на комисия „Публична 

комуникация” Магдалена Лазарова подчерта, че зад всяко едно от отличията 

стоят месеци и  години всеотдаен и неуморен труд в полза на обществото, за 

създаване на усещане за справедливо правораздаване у хората и в името на 

изграждането на авторитета на съдебната система. Отличията връчи 

представляващият ВСС Соня Найденова, която изрази надеждата си, че 

днешната церемония ще постави начало на традиция, засвидетестваща 

уважението на ВСС към професията на магистрата, към всички съдии, 

прокурори и следователи, които полагат ежедневни усилия да изпълняват 

своите задачи не само, както законът го изисква, но и в унисон със своите 

убеждения и съвест. 



 

Комисия по анализ и отчитане на степента на натовареност на органите 

на съдебната власт 

 

Комисията по анализ и отчитане на степента на натовареност на 

органите на съдебната власт (КАОСНОСВ) прие Анализ на на натовареността 

и кадровото обезпечаване на военните съдилища и предложение за 

оптимизиране на дейността им. Този Анализ, заедно с Анализа на 

натовареността на военно-окръжните прокурори от страната, приет от 

комисията в предходното й заседание, са предоставени на членовете на 

Работната група за изготвяне на анализ на степента на натовареност на 

военните съдилища и военните прокуратури. В  20-дневен срок членовете на 

Работната група трябва да представят писмени становища и конкретни 

предложения за оптимизиране на дейността и преструктуриране на районите 

на военните органи на съдебната власт. 
 

 

 

 

Комисия «Професионална квалификация, информационни технологии и 

статистика» 

 

По предложение на Комисия „Професионална квалификация, 

информационни технологии и статистика Висшият съдебен съвет утвърди 

предложение „Електронно правосъдие - проучване  и изграждане на единна 

комуникационна  и информационна инфраструктура и единен електронен 

портал на съдебната власт” по процедура за директно предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Административен 

капацитет”, приоритетна ос ІІІ „Качествено административно обслужване и 

развитие на електронното управление” подприоритет 3.3. „Подобряване на 

обслужването от страна на органите на съдебната власт чрез развитие на 

информационните технологии”, бюджетна линия BG051PO002/13/3.3–05. 

 

 

 

 

Висш съдебен съвет 

 

 По предложение на Комисията по правни въпроси Висшият съдебен 

съвет прие Правила за командироване на съдии, прокурори и следователи, 



които ще уеднаквят практиката на командироването на магистрати. Преди 

окончателното им приемане проектът на Правилата бе подложен на широко 

обсъждане от магистратите чрез Комуникационната форма за контакт на 

Интернет страницата на ВСС, както и от Гражданския съвет от 

професионални и неправителствени организации към ВСС. 

 


